

Добро и зло

Подготовила ученица 4 б класса

МБОУ СОШ №1

Чикишева Алиса Дмитриевна

Общепринятое предделение добра и зла

Добро́ и зло́ — дихотомия в философии,

этике и религии нормативно-оценочных категорий, относящихся к социальным явлениям, действиям и мотивам людей, и означающих в обобщённой форме, с одной стороны, должное и нравственно-положительное, а с противоположной — нравственно-отрицательное и осуждаемое.



Две половинки одного целого.

Не может быть добра без зла. Так же и наоборот зла без добра не бывает. Ведь если исключить одно из этих понятий из нашей жизни, то и другое пропадёт, потому как если нет одного, то не с чем сравнивать другое. И как понять, что добро это добро, если не знать что такое зло?



Понятие добра и зла придумано человеком

Бог создавал этот мир в любви и совершенным. А в любви не может быть ничего кроме любви. А в совершенстве не может быть борьбы, может быть только эволюция. Бог дал человеку величайший дар – право свободного выбора, в расчёте на то, что человек, созданный по образу и подобию, станет творить в любви как и бог. Но человек сделал выбор. И выбор этот стал жизнью в противостоянии двух знаков



Добро и зло как инструмент управления Со-знанием.

Канон причины и следствия, так широко используемый людьми, конечно же, действует, но в нём ничего не говорится о Добре и Зле, в нём даже нет этих понятий, ибо само слово "Зло" было впервые произнесено теми людьми, которые первыми ощутили всю сладость управления себеподобными (частицами Творца) и ввели для неподготовленного, только входящего в Плотный план человеческого Со-Знания понятия о Добре и Зле!

Искажённый смысл Канона причинно-следственных связей отложился только в вашем Со-Знании, ибо, если бы СВОБОДНОЕ ТВОРЧЕСТВО человека было разрешено в человеческом обществе, как того требуют Каноны Вечности и Право Свободной Воли, то вы давно бы достигли уровня СОВЕРШЕННОГО СОЗНАНИЯ СОТВОРЦОВ!

**СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ**